

**Председателю Верховного Суда
Республики Казахстан
Асанову Жакипу Кажмановичу
Ул. Динмухамеда Кунаева 39,
г. Нур-Султан индекс 020000**

**От Мельник Екатерины Васильевны
Город Костанай**

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Уважаемый Жакип Кажманович!

В производстве специализированного межрайонного суда по делам несовершеннолетних Костанайской области, находилось гражданское дело, где я была истцом. Можно сказать что, вопрос по данному спору был для меня жизненно необходим, так как он касался бедующего меня и моей любимой и единственной дочери.

Хочу выразить огромную благодарность за профессиональные действия судьи Специализированного межрайонного суда по делам несовершеннолетних Костанайской области Казтаева Мылтықбая Кабиевича, педагога-психолога Молчанова Тимура Олеговича и секретаря судебного заседания Бижановой Амине Маликовне, которые подошли к делу как профессионалы своего дела, любящие и знающие свою работу. Это были специалисты, которые действовали в интересах ребенка в рамках закона и правосудия. Благодаря их навыкам и профессионального опыта спустя долгие годы, мне удалось воссоединиться с моей дочерью. Желаю им искренне от чистого сердца крепкого здоровья, благополучия в семье, успехов в жизни и в карьерном росте!

По данному вопросу судья вынес справедливое решение, которому я и мой ребенок были рады и счастливы.

Уважаемый Жакип Кажманович, выражаю огромную благодарность за работу судебной Системы в целом и высоким профессионализмом данных сотрудников в вашей судебной системы.

С уважением Мельник Екатерина Васильевна

